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MÉG MINDIG kiváló minó'ség, elfogadható ár, garancia a kínált
BŐRGARNITÚRÁINKRA I (Nyitható és fix kivitelben.)

Ugyanitt nagy választékban KÁRPITOS GARNITÚRÁK!
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Ára: 181.000 Ft
Nyitható, ágyneműtartós valódi bőrgarnitúra. 

fekete színben, cseresznye fa betéttel.

HÁZTÓL-HÁZIG TERJESZTJÜK: BAJÁN, VA/KÚTON, 
ÉR/EKC/ANÁDON, JZEREMLÉN, BÁTMONO/TORON, FELfÓ/ZENTIVÁNON
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MEGJELENIK KÉTHETENTE II
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Mádám burzsuj! ?
A piaci alkudozás egy ideig csak amolyan 
tréfának számított, ám a rendszerváltás során 
kialakult lengyel piacok erősen bevett szo­
kássá tették Baján. Nem is volt az igazi piac­
járó ember, aki nem próbálta volna meg 10-20 
forinttal lenyomni a csavarhúzók, vagy a zok­
nik árát. Ezt a nemzetközi csempészcsapat 
eleve be is kalkulálta, így mindenki jól járt.
Az alkuval együtt került a piaci nyelvezetbe a 
mádám szó is, ugyanis az árusok arra apel­
láltak, hogy a hölgyek készségesebbek a 
vásárlásra. Bár mára a magyar piacéit ver­
sengő külföldiek közül csak az ukránok és a 
románok szállnak harcba, a mádám szó náluk 
is megmaradt.
Ha tehetem soha nem mulasztom el végigjárni 
a vásámapokon a hamisítatlan piaci stand­
okat, ahol békésen megfér a vietnámi, kínai 
divatcuccal, az ukrán traktor féltengelyekkel

felpakolt életművész. Ha megáll valaki a föld­
re kirakott áruk előtt, azon nyomban meg­
próbálják nyakába sózni a remek árut. így járt 
az a kisnyugdíjas is, aki egy egyszerű éb­
resztőórát próbált meg alku tárgyává tenni. 
Ötven forint volt a tét.
Ám valahogy az ukrán árus nem akart en­
gedni, valószínű ettől a plusztól remélte a 
reggeli meleg lángosát. Hízelegni próbált, az 
amúgy kopottas kabátban piacoló anyókának. 
Kijelentette; az 50 forint a néninek nem lehet 
gond, mert: “Mádám burzsuj!”.
Nem tudom mi lett az üzletből, de még a 
piacról hazafelé is az járt a fejemben, vajon a 
fejkendős nénike felfogta-e, hogy ukrán szem­
mel nézve ő nem egy vékonypénzű magyar 
nyugdíjas, hanem burzsuj mádám. Főleg, ha 
hozzájutott a “kárpátaljai Doxa”-hoz.
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TREZOR
ÉRTÉKJEGY

TARTSA
PÉNZÉT

TREZORBAN
Erős, jól megkonstruált és garantáltan megbízható. Akár rövid, akár hosszú 
távon, gondos partnerként óvja és gyarapítja pénzét. Diszkrét és segítőkész, 
alkalmazkodik a körülményekhez, és alkalmazkodik Önhöz. Akár meg is 
feledkezhet róla, a gondoskodó védelem kamatos kamattal gyarapítja tovább 
tőkéjét. Bármikor számíthat rá, pénzéhez és hasznához mindenkor 
hozzájuthat.
Bárhol van szükség rá, megtalálja a Kereskedelmi és Hitelbank Rt. fiókjaiban, 
ma már az ország egyre több pontján. Gondosan kiszámított biztonság Önnek 
és pénzének.
Trezor Értékjegy. Ez biztos. Ezt lekopogom

BAJA, SZÉCHENYI I. u. 10. Tel.: 79-321-255 
BAJA, SZENTHÁROMSÁG TÉR 7. Tel.: 79-321-198 i—aa

Hogyan várjuk a karácsonyt Baján?
A piacon, üzletekben járva ilyentájt gyakori 
téma, hogy* ki, mivel készül karácsonyra? Ma­
ga a miniszterelnök is azzal fordult a négy 
történelmi egyházhoz, hogy lehetőségükhöz 
mérten segítsék a szegényeket. Itt ebben a 
negyvenezer lakosú kisvárosban is érzékelhető 
az elszegényedés. Az áruházak kirakatai, a 
sétáló utcában felállított sátrak előtt meg-meg- 
állnak az emberek, de az apróságokon kívül, 
csak a tehetősebbek vásárolnak drágább cse­
csebecsét. Miért? Ez kiderül a következő 
válaszokból:

MÁRIA NÉNI NYUGDÍJAS:
Én már dédnagymama vagyok, így van hová 
elosztani ezt a kis nyugdíjat. Már évek óta nem 
veszek semmit, hanem odaadom azt a 
pénzecskét, amit nekik szánok. Fát mióta 
egyedül élek, azóta nem veszek. Nekem egye­
dül minek? Vágatok a lányommal egy szép 
ágat, azt beleteszem a vázába, és kész. Azelőtt 
kötögettem is, így egy-egy szép pulóver is ott 
feküdt a karácsonyfa alatt, de mostanra úgy 
meggyengült a látásom, hogy már sem kötni, 
sem horgolni nem bírok. Idén még tudtam adni 
valamit, hogy jövőre mi lesz, azt nem tudom. 
Nem is reménykedem már semmiben.

KRISZTI KÉTGYERMEKES ANYA,
FÉRJE MUNKANÉLKÜLI:

Valami különlegeset szeretnék a kicsiknek. 
Szerencsére mindketten imádják a könyveket, 
színezőket. Moziban még nem jártak soha, de 
a többiektől hallják az oviban a Walt-Disney 
történeteket. A legújabb sláger a Pocahontas- 
történet. Ahogy így szétnéztem a városban, 
minden erről szól. Láttam ilyen pólókat, toll­
tartókat, radírt, könyveket. Még mindig jobb, 
mint a Barbi-baba. Igaz, hogy nem is telne rá, 
de olyankor vérzik a szívem, amikor Dóra 
mesél ezekről a babacsodákról. Neki ez olyan, 
mint egy álom. Mi a pénzt megpróbáljuk 
szeretettel pótolni. Amíg kicsik, talán sikerül. 
Később, nem tudom...

HARMINCAS HÖLGY HOSSZÚ 
BUNDÁBAN:

(Válogatás nélkül dobálja a kosárba a dísz­
dobozos babákat, miközben társnőjével cse­
veg):
Kittike nagyon imádja ezeket a Götz-babákat, 
csak olyan könnyen szétjön a hajuk. Tudod 
megmossa őket a kádban, és olyan csúnya lesz

a hajuk. Összeragad, meg minden. Fúj, ízlés­
telen az egész, így ilyenkor ki szoktam dobni 
őket a szemétbe. Remélem azért húsvétig 
kitartanak. Ha nem, akkor megint eljövök. Bár 
utálom ezt a tömeget.

EDIT, ÓVÓNŐ:
Nagyon szeretnénk, ha egy-egy könyvet kap­
nának a gyermekek, amit hazavihetnek. Saj­
nos azt tapasztaljuk nap. mint nap, hogy nem 
érdeklik őket a könyvek. Vagy azért, mert 
otthon nem bírják megvenni a szüleik, vagy 
azért, mert nem fontos a családban a könyv 
szeretete, tisztelete. Egyetlen fenyőfa lesz az 
oviban, amely alá odaáll mind a három cso­
port, és együtt énekeljük el a szép karácsonyi 
dalokat. Van, aki itt kapja meg a tiszta szere­
tetek Sajnos a legdivatosabb ruha, elemes autó 
nem pótolhatja az együvé tartozást.

KRISZTINA, NYOLCÉVES:
Én csak matricát szeretnék a Jézuskától. Tu­
dom, hogy sokba kerül minden, ezért nem 
választok valami nagy dolgot. A matricák szé­
pek és szeretem őket. A néniktől tudom, hogy 
nem kell értük sokat fizetni. Én is készítek 
anyuéknak meglepetést. Tudom, hogy anya 
szereti a dezodorokat, én szeretnék adni egyet 
neki. Mi elmegyünk a boltba, és kiválasztok 
egy virágosat. Becsempészem a kosárba, és 
megkérem, hogy ne nézze meg. Anya szeren­
csére mindig úgy tesz, mintha nem látná, és 
igazából örül. Nem tehetek mást, hiszen ne­
kem nincs pénzem. Ezért én kérek tőle egy 
százast, vagy nem tudom mennyibe került. 
Anyukám azt mondja, hogy a Jézuska hozza az 
ajándékot, de szerintem nem így van. Anyuék 
teszik a fa alá a meglepetést, csak a Jézuska 
segít abban, hogy ezt meg tudják venni.

KATALIN, KÖZÉPKORÚ HÖLGY: 
Idén még veszek ajándékot, azt a mit szeret­
nének az unokák. Bár megmondtam nekik, 
hogy most már nem kapnak játékot, mert 
nagyok, de láttam az elszomorodott arcocs­
kájukon a hatást. így mégis lesz játék. Ki 
tudja, mi lesz jövőre? Ma még teljesíteni 
tudom a vágyaikat, egy-egy baba, matchbox, 
társas és a szülőknek is egy apró kedvesség. A 
gyerekek boldogságához oly kevés kell. Csak 
meg kell találni azt.

RAB RITA

Baja, Grauaug Á. u. 5. Tel./fax: 79/321-995.
Szekszárd, Kossuth L. u. 8. Tel./fax: 74/419-541.
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Komplett gép 

vásárlása esetén
AJÁNDÉK MEGLEPETÉS! 

valamint SORSJEGYET ADUNK!
Sorsolás: december 22-én, ARANYVASÁRNAP!

FODÍJ: CANNON BJ30 NYOMTATÓ !

KVANTUM SZÁMÍTÓGÉP RÉSZLETRE IS !

Távíró-lelefax-telefon-alközpontés bármely távközléstechnikai 
berendezés javítása, üzembehelyezése, hálózatoképítése,

TÁURÖZLÉSTÉCHNIRA

Baja, Bartók Béla u. ■ bejárat a Széchenyi I. u. felől! 
Telefon: 79/324-390 itt. 06-30-354-629.

BÁJÁT AU BT.

SZERSZÁM
Baja, Szabadság út 25. 
Tel./fax: 79/321-434.
Tel.: 06-30-458-269.

C. T. SÁR OSI JÓZSEF

JklasCopcc

Nyitva: H - P8 -17 óráig, 
SZÓ. 8-12 óráig.

PAPÍR-ÍRÓSZER- 
NYOMTATVÁNY 

Kis- és nagyker. 
kínálatából

PÉNZTÁRGÉP 
FESTÉKSZALAGOK 

> és
PAPÍRTEKERCSEK 

mindenféle méretben, 
kedvező áron.

Kartonos vásárlás esetén 
ingyenes házhozszállítás.

ZLATICS LÁSZLÓ 
Baja, Hársfa u. 29 

Tel.:79-325-508
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Karácsony előtt
Talán csak reméltük egy évvel ezelőtt, hogy 

a városi rangot megerősítő kiváltságlevél áta­
dásához kötődő évfordulós ünnepségeken és az 
ünnepeket követő hétköznapokon is olyan sok 
remek eredménynek, Baja jó hírét gyarapító 
eseménynek lehetünk tanúi, vagy ami még 
fontosabb, cselekvő részesei, mint 1996-ban 
azt megérhettük és amelyeknek közösen 
örülhettünk.

Felsorolni sem egyszerű feladat, ezért in­
kább csak kiragadok néhányat anélkül, hogy 
akár rangsorolni, akár minősíteni akarnék.

- Született bajai olimpiai bajnoki és világ- 
bajnoki győzelem a sportban.

- Az ötvenéves bajai kosárlabdázást a fiúk és 
a lányok is újra az "A" csoportban köszönt­
hették, az alapítótagokkal együtt.

- Az országos bajnoki és helyezető ered­
ményeket számbavenni sem könnyű, de na­
gyon jó érzés tudni azt, hogy megszülettek.

- Remekül sikerültek a Dunamenti Folklór­
fesztivál rendezvényei.

- Nagyszerű kiállítások sorozatán gyönyör­
ködhettünk a bajai vagy bajaiságukat fontos, 
értékként megőrző művészek alkotásaiban, 
gyűjtők féltve őrzött gyűjteményeinek bemuta­
tásában. Ezek egy jelentős részével testvér- 
városunkban is sikerrel mutatkoztunk be és ez 
a továbbiakban is folytatható, hiszen több 
olyan kiállítási anyagot állítottunk össze, 
amelyekkel bárhol bemutathatjuk Baját és a 
bajaiakat.

- Múltunkhoz, a város történetéhez kapcso­
lódó kiadványok, és a hetedik éve megjelenő 
folyóiratunk nyújtanak egyre gyarapodó alap­
anyagot a mai érdeklődőknek és a következő 
nemzedékeknek. Minden bizonnyal ezt igazol­
ják a döntőjéhez közeledő várostörténeti ve­
télkedősorozat résztvevői is.

- Koncertek, versenyek, baráti találko­
zásokra és beszélgetésekre is alkalmat adó 
rendezvények, amelyek a világ minden tájáról 
idecsalták az érdeklődőket.

- Közben két remek Guinnes-rekord is szü­
letett.

- A nyári nagy halászléfőző népünnepélyt 
nemcsak sok ezer bajai és barátai őrzik szép 
emlékeik között, de az évfordulós rendez­
vények egészéből is kiemelkedő módon a 
hazai és nemzetközi sajtó figyelmének közép­
pontjába került sokak érdeklődését is fel­
keltve. Ma még csak sejteni lehet, hogy ez a 
figyelem a következő években milyen hoza- 
dékkal járhat, de egy biztos. Baja jó híre 
jelentősen gyarapodott minden visszajelzés 
szerint.

- Közben a csodálatos természeti értékeket 
rejtő Gemenc a Dráva vidékével együtt nem­
zeti parkká alakult, ahol megteremthető az 
igényes természetvédelem, a környezetkímélő

turizmus és a gazdálkodás feltételrendszere is.
- Megtudhattuk, hogy miniszteri döntés szü­

letett a bajai Duna-híd további korszerű­
sítéséről, ami megvalósulása után komoly 
gazdaságélénkítő tényezővé válik.

- Kisebb-nagyobb beruházások indultak és 
részben be is fejeződtek.

- A városképet rontó sebek gyógyítására, a 
hiányok, adósságok pótlására is sor kerül­
hetett több-kevesebb sikerrel, de összessé­
gében szépült és gyarapodott a város.

- Fontos tervek készültek és készülnek a 
továbbiak érdekében az alakuló térségfej­
lesztési elképzeléseket is figyelembe véve. 
Szerepel ezek között a csatornázás, az út- és 
kerékpárút építések folytatása, ipari vállalko­
zások létesítési feltételeinek kialakítása, mun­
kahelyek teremtésének segítése, az életkezdés 
könnyebbé tétele, az idegenforgalom feltéte­
leinek javítása.

Jó volt érezni, hogy mindebben jó partne­
rekre találtunk. Jelentős a Bajaiak Baráti Kö­
réhez tartozók segítsége az előkészítésben és a 
megvalósítás támogatást igénylő pillanatai­
ban, érezhetően javult az együttműködésünk a 
térség településeivel, de természetesen a bajai 
polgárok együttműködését volt a legjobb 
érezni, amit nemcsak a halfőzés különlegesen 
kellemes pillanataiban, hanem a hétköznapok 
kevésbé kellemes időszakaiban is tapasztal­
hattunk. A következő év munkájában is szá­
mítok minden jó szándékú segítőtársra.

A jó történések számbavétele persze folytat­
ható lenne. Sajnos másfajta felsorolást is 
könnyen készíthetnék, és ezt nem azért esne 
nehezemre most megtenni, mintha nem is­
merném életünket nehezítő, gondjainkat sza­
porító apróbb-nagyobb bajaink sokaságát, de 
úgy gondolom, hogy ezek - bár ugyanúgx 
igazak és számbavételük legalább annyira fon­
tos - kevésbé illenek egy ünnepi köszöntőbe.

Összegezve tehát van mire büszkének 
lennünk, van minek örülnünk az évfordu­
lókban, ünnepekben gazdag esztendő végéhez 
közeledve, és mindez erőt adhat ahhoz, hogy 
jó esélyeinket, lehetőségeinket közösen vált­
suk fokozatosan valóra mindannyiunk gyara­
podására.

December 21-én ismét közös ünneplésre 
hívom Önöket.

Karácsonyhoz, és persze Baja kiváltság- 
levele átadásának 300. évfordulójához köze­
ledve gyermekeket váró játszóház, ünnepi 
képviselőtestületi ülés, a már hagyományos 
jótékonysági koncert a Barátok templomában, 
majd a nyárra is emlékező gálaműsor és az azt 
záró tűzijáték várja az egyszerre ünneplő és 
ünnepelt bajaiakat és barátaikat.

O

Érsekcsanád Község Önkormányzata Képviselő Testületé
(6347 Érsekcsanád, Dózsa Gy. u. 77. Tel./fax: 79/366-122)

NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA 
MAGASABB VEZETŐI MEGBÍZÁSÁRA

NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET.

A pályázat elbírálásának határidejei 1997. február 28. 
Az állás elfoglalásának ideje: 1997. március 01. 

Illetmény a Kjt. szerint, vezetői pótlékkal.

1997. február 15.A pályázat benyú

A pályázathoz csatolni kell:
1. a munkakörre előírt oklevél másolatát. 

2. szakmai önéletrajzot,
3. erkölcsi bizonyítványt.

A pályázatot zárt borítékban, a polgármesternek címezve (6347 Érsekcsanád, 
községi önkormányzat, Felső István polgármester) kell benyújtani.

Ünnepek előtti elsősegély

ffn niyftoui

Puff neki ! már megint egy éhező kisnyugdíjas 1

SljÍBTMíj

Lapunkat a FUTÁR BT. terjeszti.
Az újság terjesztésével kapcsolatos problémáikat a 

79/421-833-as telefonszámon jelezhetik.

Szekrénysor ára:

58.900 Ft.

13 féle színben!

&
PAREL

bútor-stúdió

Baja,
Munkácsy M. u. 8. 

Telefon:
■ 79-426-491.

ŐIÖ
BANK

RT.
BAJAI FIÓKJA

AZ ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR ÉS KERESKEDELMI BANK RT.
HIRDETMÉNYE

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a pénzintézetekről és a pénzintézeti tevékenységről szóló
1991. évi LXIX. tv. (Pit) 90. paragrafusa alapján bankunk

1996. december 24.-én 
és

1996. december 31.-én 
BANKSZÜNNAPOT 

tart.
(A bankszünnapon a könyvelési és pénztári szolgáltatás szünetel.)

A fizetési határidők számítása szempontjából 1996. december 24.-e és 1996. december 31.-e
munkaszüneti napnak tekintendő. (Pit. 90. §. (3) bekezdés).
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A pénz világa
Beszélgetés Nercz Ferenccel

o
Az ünneplés zárását a vasárnap délelőtti 

hálaadó mise nyújtja minden érdeklődőnek.

Azzal kezdtem, hogy egy éve reméltük és 
akartuk a közös sikert és nyugodtan állítom, 
hogy el is értük azt. Mindenkinek, aki ennek 
részese, közreműködője, segítője volt, mindezt 
megköszönöm és azt remélem, hogy számít­
hatunk a hasonló együttműködésükre a to­
vábbiakban is.

E sikerek mellett is meglévő számtalan 
gondunkban, még megoldatlan problémánk­
ban tapasztalt megértésüket, az élet nehéz

Alig több, mint egy hét múlva szentestén 
megszólalnak a csengettyűk, felcsendül a 
Csendes éj. A négy hétig tartó adventi vára­
kozást legjobban a gyermekek érzik át. Talán 
nem úgy, mint mi felnőttek, hiszen az apró­
ságok számára mást jelent ez a csodálatos 
ünnep. Ők azt érzik, hogy otthon valami titok­
zatos dolog történik. Ezt az érzést sugározza 
édesanya mosolya, amint cinkosan össze­
kacsint a munkából hazasiető apával. Vajon 
mit hoz a Jézuska? A neki szóló levél, apró 
rajz már réges-régen elkészült. A kicsik bele­
rejtették a cipőcskéjükbe, vagy oviba, suliba 
menet bedobták a legközelebbi postaládába. 
Ők még nem tudják, csak legfeljebb sejtik, 
hogy az óhajtott babák, mesekönyvek, kisau­
tók mennyi szeretetet és törődést rejtenek. 
Mások már nem elégszenek meg ennyivel. 
Videó, színes tévé, számítógépes játék szere­
pel a listán. Amit vagy megtud fizetni a csa­
lád, vagy nem. Ma olyan világot élünk, hogy 
egyik gyerek rátapos a társa cipőjére, és szó 
szerint beletapossa a sárba, miközben ócská­
nak kiáltja ki a kényelmes, bár nem márkás 
holmit. Ezzel együtt alázza meg az erős a 
gyengébbet.
Sokan idén már nem állítanak fát sem, a 
fenyőfa jelképe egy apró, vázába tett ág, 
feldíszítve néhány szalaggal. Szaloncukrot sem 
vesznek sokan. A finom, jóízű cukor ugyanis

időszakain átsegítő áldozatvállalásukat ugyan­
csak megköszönöm. Biztos vagyok benne, 
hogy esélyeink valóra válthatóak sok és ki­
tartó munkával, ezt segítő együttműködő 
társakkal.

Ezekkel a reményekkel, megvalósítható­
ságukban való hittel, a bajai sikerek miatt 
érzett örömmel, a város és polgárai gyara­
podását szolgáló együttműködési szándékkal 
kívánok mindannyiuknak békés, boldog kará­
csonyi ünnepeket, békességben és a lehető­
ségeinkhez igazodó, elérhető eredményekben 
is gazdag új esztendőt'

Széli Péter polgármester

drága, amit nyugdíjból, gyes-bői, gyet-ből 
megvenni nem lehet. Marad a gyer-mekek által 
készített papírlánc, angyalhaj, és kisült 
mézeskalács. A minap hallgattam a 
televízióban egy beszélgetést, ahol egy 
pszichológus arról beszélt, hogy a felékesített 
fenyő alá nem tehetünk csak egy-egy ruha­
neműt. Még a legszegényebb családokban is 
oda kell csempészni egy-egy aprócska játékot, 
bármit, amivel meglepjük a gyermeket. Szá­
mára a legszebb téli kabát, vadonatúj, divatos 
melegítő is csak egy gönc, amire sírva ezt 
mondja: csak ezt kaptam?
A pszichológussal egyetértve én is azt mon­
dom, hogy a játék nagyon fontos, még akkor 
is, ha ez már nem fér bele a tervbe a kifizetett 
gáz, villany, vízszámla után. Régen is ké­
szültek játékok, csak talán elszoktunk tőle, 
meg kényelmesebb is volt bemenni egy boltba, 
és a polcról leemelni egy szépen becsomagolt 
csecsebecsét. Gyakran csak egy szépen fel­
öltöztetett semmit rejtettünk a fa ágai közé. 
Idén próbáljunk valami újat, kis ügyességgel, 
nagy akarattal sikerülni fog elkészíteni a 
meglepetést. Ehhez van még több mint egy 
hetünk. És ekkor nem lesz a szegénység 
ünnepe az idei karácsony, még akkor sem, ha 
nem telik az ajándékokra

RAB RITA

Legutóbbi beszélgetésünk óta jelentős 
változások következtek be az ismert 
pénzügyi szakember életében is, hiszen 
az Agrobank egyesült a Mezőbank-kai, 
mely aktus következtében ma az 
agrárium pénzügyi manővereinek 
ellátását a Mezőbank látja el Baján és 
környezetében, és ennek vezetője 
Nercz Ferenc.
Sok egyéb sajátosság mellett meg kell 
említeni, hogy a Mezőbank azon egyedi 
intézmények közé tartozik, amelyeknek 
megyei központja Baján van. A 
Mezőbank területi igazgatója egyben a 
megyei bankegységeket is irányítja, 
mint a területi igazgatóság vezetője.

— Ismertessük meg olvasóinkkal a bank 
felépítését, szervezeti rendjét.
— A Mezőbank országos szervezete megyei 
tagozódású, vagyis minden megyeszékhelyen 
van területi igazgatóság, amely a vonzáskörzet 
bankfiókjait is irányítja.
A megyeszékhely-központúság gyakorlatán 
kívül az is eldöntötte, hogy a megyei igaz­
gatóságok általában a megyei központokba 
kerültek, hogy a banki állományok jelentős 
hányada is a térségi központokból került ki. 
Baján a bankok egyesítésekor kiderült, hogy a 
két bank állományai összességükben lényege­
sen nagyobbak, mint a megyeszékhelyen, így a 
megyei igazgatóság Bajára került, meglehe­
tősen rendhagyó módon.
A Mezőbank Bács-Kiskun megyei igazgató­
ságán, vagyis Baján kívül van még fiókja 
Kalocsán, Kecskeméten és Kiskunfélegy­
házán.

— Ezen a területen tehát Baja a 
megyeközpont. Hallani az utóbbi időben 
olyan híreket, hogy a Mezőbankot 
rövidesen privatizálják. Mit lehet erről 
tudni?

— Egy kicsit élőbbről kezdeném a válasz­
adást. A két bank fúzióját mindenki némi 
szorongással figyelte. Volt az egyesülésnek 
némi kényszere is, vagyis nem az történt, hogy 
leült két bankár és a növekedés érdekében 
egyesítette a két pénzintézetet, hanem a 
konszolidáció új módszerével éltek a tulaj­
donosok. Nem csak tőkeinjekcióval, hanem a 
két kisebb méretű bank tőkeerejét egyesítve.
Az egyesítés után eltelt egy évben a két­
kedőkre rácáfolt a valóság, mert szinte vára­
kozáson túli mértékű növekedés indult meg. 
Meglehetősen jó hitel, betét és számlafor­
galom alakult ki az egyéves működés alatt. A 
bajai Mezőbank igazgatóság, a 24 igazgatóság 
közül dobogós helyezést ért el, a mennyiségi 
mutatók tekintetében is.
Panaszra tehát semmi okunk.
Várjuk a privatizációt, amelyre több megol­
dási elképzelés is van. A Mezőbank részvé­
nyeinek 88,6 százaléka pénzügyminisztériumi 
tulajdonban van, így a bank szinte teljes 
egészében állami tulajdon. Az első kérőnk a 
Postabank, de jelentkezett külföldi vásárlói 
szándék is. A Mezőbank vagyonának kezelője 
az ÁPV Rt., tehát a privatizációt is ők fogják 
lebonyolítani.
A legújabb jelentkező az Osztrák Raitfasen 
Bank. Ennek a hírnek a kiszivárgása azt ered­
ményezte, hogy a bank szabad kézben lévő 
részvényeinek ára megnőtt.
A vásárlók szemében az számít, hogy bank­
hálózatunk jó lakossági forrásgyűjtő, valamint 
a mezőgazdasági szférában jelentős nagyságú 
élelmiszeripari és feldolgozóipari ügyfelei 
vannak, valamint jelentős nagyságú a fiókhá­
lózata.

— A bank fúziója után a termeltetés és a 
feldolgozási ágak egy helyre kerültek, tehát 
a Mezőbank valóságosan a mezőgazdaság 
bankja lett.
— Minden bankot az ügyfelek tehetnek
naggyá, amely kijelentés frázisnak is tűnhet, de 
ez az igazság. —

Karácsony: a szeretet 
és a szegénység ünnepe?

Minden

Kedves

Ügyfelünknek

boldog

karácsonyt

és

eredményes

évet

kívánunk!

RT..
BAJAI FIÓKJA

Legnagyobbszaküzlel. 
Legnagyobb áruválaszték. SZECSOk«.

Papír-Írószer Szaküzlet
Baja, Vörösmaty M.u. 2. (Bácska Áruházzal szemben) 

Tel./fax: 79-321-145

Mi már felkészültünk a Karácsonyra! 
Várjuk 
kedves 
vásárlóinkat.
* karácsonyfa díszek,
* girlandok, boák, 

gyertyák, csillagszórók, 
díszcsomagolók, 
kötözők, masnik, 
képeslapok,
Egyéb kínálatunkból: 
asztalinaptárak, falinaptárak, 

* plakátnaptárak, földgömbök.
Mindent egy helyen, a SZAKÜZLETBEN!

*Kelle*neá, cieutefieáet ée erteeUtté*Ufeéíáe*tf
ccf évet étvátuaUÍI

Kellemes 
karácsonyt 
és sikeres 

1997-esévet 
kíván a

FORRÁS

PATIKA.
Baja-, Bara utca 
Tel.: 79-323-398

Sport Sí"
KÖLCSÖNZŐ ÉS 

SÍSZERVIZ
Baja, Petőfi S. u. 66. 

Tel.: 30-466-734,
30-432-020. 

NYITVA: december 01- március 31. 
H-P16-19 óráig.

IHIDEMASZRt. AUTÓSZERVIZ
6500 Baja 

Bokodi ut 64.
CAR-ASZ KFTautószerviz

79/323-249

MŰSZAKI VIZSGABÁZIS
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-15 óráig.

3,5 t-ig MŰSZAKI Minden típusú vonóhorog
VIZSGÁZTATÁS felszerelése, és vizsgáztatása,

helyben, javítással is. FÉKPOFÁK FELÚJÍTÁSA 
Minden tgk.-ra és szgk.-ra 1 nap alatt is.

ZÖLDKÁRTYA._______________________

GÁí?’' - több mint i GAS'
GAZ haszongépjármüvek akciós áron I 

Megtekinthetők telepünkön.
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Minden padlólaphoz a ajándékba adjuk aragasztót !
Minden 25.000 Ft-onkénti vásárlásnál egy 
sorsjegyet kap, mellyel megnyerheti 

karácsonyi ajándékát !
FŐNYEREMÉNYEK:

1 db mikrohullámú sütő, 2 db elektromos kávéfőző,
3 db hajszárító és 30 db értékes ajándék.Sorsolás karácsony előtt közjeg)’ző jelenlétében.

Baja, Dózsa Gy.út97. (az Agip-kút mögött). 
Tel.: 79-324-824/15.mell.

Nyitva: H-P 8.30-17 óráig, SZÓ. 8.30-12 óráig.

Adventi koszorúk, 
asztal- és ajtódíszek, 

karácsonyi 
dekorációs anyagok 
nagy választékban!

CERKA ÜZLETHÁZ 
Baja, Oroszlán u. 4.

(a nagy postával szemben). 
Telefon: 79/326-420.
Vásároljon nálunk, 
nem bánja meg I

SZŐNYEG ES 
PVC PADLÓK

Pvc-kNémet és magyar áruk BŐ VÁLASZTÉKA!
1,3; 1,5; 1,83; 2,0; 3,0 m szélességben 
PADLOSZONYEGEK 
3,65:4,0:5,0 m szélességben, 
műfű 2 és 4 m szélességben, 
álmennyezetek, ragasztók, 
szegük, lábtörlők, stb.

PVC, SZŐNYEG és PARAFA burkolást vállalunk!
Baja, Dózsa Gy. út 164.

Tel.: 06-30-437-107, 06-30-888-603. 
Nyitva: H-P 9-12 h-ig és 13-17-ig, SZÓ. 9-12 h-ig.

.. KOMPLEX 
Ügyviteli KFT.

minden
Kedves Ügyfelének 

kellemes 
karácsonyt 

és
eredményekben 

gazdag 
új esztendőt 

kíván 1

Baja, Árpád tér 3. 
Tel.: 79-323-344.

A Bajai Kommunális és Szolgáltató Kft.
díj elszámolási csoportvezetői

munkakörbe
felvételt hirdet.

Követelmény:
felsőfokú közgazdasági vagy pénzügyi illetve 

mérlegképes könyvelői végzettség, valamint legalább 
5 éves vezető gyakorlat.

Bérezés megegyezés szerint.

Jelentkezés:
79/323-655 telefonon a munkaügyön.

tt szíttá

Boldog * 
karácsonyt 
és
sikerekben 
gazdag 
'97-es 
esztendőt 
kíván 
minden 
Kedves 
Ügyfelének 
a
Kommunális 
Kft.
Szolgáltató 
Üzletága.

ö ö

iidti
ti »m%v^

Apróhirdetés

Fonott drótkerítés 1,5 m magas 
és 60 m hosszú és csapágyas 
gumikerekű fémtalicska eladó. 
Telefon: 79/323-879.

Kétütemű WARTBURG 1981-es 
évjáratú, 1998. júniusig érvé­
nyes műszakival, jó állapotban 
eladd. Érd.: 79/326-146-os te­
lefonon 18 és 19 óra között.

Festés, mázolás, tapétázás, 
gipszkartonszerelés. Telefon: , 
79/326-232 vagy 323-571.

Üzlethelyiség

kiadó
az Újvárosban, 

Baján a
Vásárhelyi Pál u.

1 .sz. alatt.

Érdeklődni:

76/483-246
vagy

79/324-873
a déli és esti órákban.

Minden Kedves Vásárlónknak 
kellemes karácsonyi ünnepeket 

és eredményekben gazdag új évet 
kívánunk!

Baja, Jelky A. u. 2. 
Tel.: 06-30-535-504.

O

Az egyesítés után is csak középbanknak 
mondhatjuk a Mezőbankot és további fejlő­
dése is összekapcsolódik a mezőgazdaság és 
élelmiszeripar további sorsával. A hazai bank­
ok életében az is hozhat jelentős változást, 
hogy folyamatosan megjelennek a vegyes 
bankók, amelyeknek más tőkeháttere van, így a 
forrásszerkezet stabilitása másfajta üzletpo­
litikát is megengedhet számukra, amely ver­
senyre kényszerítheti a hazai bankokat is.

— A hazai bankoknak milyen információs 
rendszere van? Mennyire lehet egyik 
banknak kérdeznie a másiktól?
— A sokak által használt Bank Master 
információs rendszert használjuk, amely egy­
séges kapcsolatot eredményez. Kialakítás alatt 
van a centrális bank master, de a további 
fejlesztést befolyásolhatja a privatizáció kime­
netele is, hiszen valószínűleg az új tulajdonos 
rendszerére kell majd rátérnünk.
A bankok közötti kapcsolat, vagyis a zsíró jól 
működik, már 1994 novembere óta. Ez a 
rendszer a bankok közötti pénzáramlást gyor­
sította fel.
Van ezenkívül az úgynevezett BAR bankközi 
adatszolgáltató rendszer, amely a bankok kö­
zötti információcserét fogja biztosítani, a 
törvényes kereteken belül. Ez a rendszer a 
banki szolgáltatások biztonságát hivatott szol­
gálni. A jelenlegi jogszabályok szerint a tör­
vény inkább a hitel felvevőjét védi mint a 
bankot, vagyis a hitelezőt.

— A bankrendszer tehát beszélő viszonyban 
van alkotórészeivel, de milyen kapcsolat 
lehetséges, mondjuk két bajai bank között?
— Gyakorlati kapcsolat tulajdonképpen nincs 
a bajai bankfiókok között, de természetesen a 
személyes kapcsolatokon keresztül — mint 
azonos szakmához tartozók — ismerjük egy­
mást és a személyes ismeretség mértékének 
megfelelően tartjuk a kapcsolatot. A bajai 
bankárok többsége messzemenően tiszteli a 
másik ügyfélkörét, tehát a viszonyunk a napi 
munkában jónak mondható.
A megyei bankközpontok vezetőinek van egy 
negyedévi rendszerességű találkozója, amit a 
Magyar Nemzeti Bank megyei igazgatósága 
szervez, ez azonban kizárólag szakmai jellegű 
találkozó.

— Magyarországon a banki hierarchia úgy 
épül fel, hogy Budapesten van a bankok 
központja, aztán vannak a megyei 
igazgatóságok, majd a fiókok. Ez a 
tagoltság a döntési szinteket is jelenti, 
vagyis mondjuk hitelkihelyezésnél bizonyos 
mérték felett csak a megyei igazgatóság 
mondhatja rá egy hitelre az áment. Mit 
jelent az, hogy a Mezőbank Baján a megyei 
igazgatóság is egyben?
— A bácskai ügyfeleinknek ez annyi előnyt 
jelenthet, hogy az egyébként megyei, vagy 
regionális szintű döntést igénylő ügyeket is

Baján tudják elintézni. Az ügyfélellátás minő­
ségén is érzékelhető, hogy a bajai Mezőbank 
megyei központ, mert a központi fejlesztések 
is lényegesebbek ebben az esetben.
Fontos szempont az is, hogy a jelentős fej­
lesztési projektekhez kapcsolódó, például 
külföldi hitelkibocsátásokat is kezelünk. Jelen 
esetben ilyen például a Baden-Wüittenberg 
tartomány fejlesztési hitelkonstrukciója, ame­
lyet elsősorban vegyes vállalkozások számára 
biztosítanak, mégpedig olyanok számára, 
amelyek valamilyen magyar és Baden-Würt- 
tenbergi vegyes vállalkozások. Amikor ezt 
említem, akkor nem szabad elfeledni, hogy 
Waiblingen, Baja testvérvárosa is Baden- 
Württenberg tartományban van. Ha tehát már 
lennének, vagy a közeljövőben létrejönnének 
ilyen gazdasági vállalkozások, azok erre a 
hitelre jó eséllyel pályázhatnának. Kifejezet­
ten jó kondíciójú hitelről van szó, amelynek 
futamideje nyolc év.
A mezőgazdaság és élelmiszeripar fejlesz­
tésére PHARE hitellehetőség áll rendel­
kezésre, amelyből a Mezőbank 3,5 millió 
ECU-t kezel. Ennek a hitelnek 20 százaléknyi 
része vissza nem térintendő támogatás. Ez az 
akció a maximálisan 21 főt foglalkoztató 
üzemek, termelési egységek számára született. 
Munkatársaink várják az érdeklődők további 
jelentkezését.

*

Az ünnepek előtt megköszönöm ügyfele­
inknek az eddigi bizalmat, amelyet a jövőben 
is szeretnénk megszolgálni. Jelenlegi és le­
endő ügyfeinknek kellemes karácsonyt és 
boldog új esztendőt kívánok.

(x)

Szöveg nélkül

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk !

KÍNÁLATUNKBÓL:
- LUHTA, RUCANOR, QUIKSILVER, DTG-IT 

kabátok, dzsekik, síoverallok,
- THERMÓ pulóverek, kabátok,
- EISBAR, NORDIC A sapkák,
- REUSCH, NORDICA síkesztyűk, 
és természetesen sí, korcsolya, 
szánkó minden mennyiségben !
Forgalmazolt márkák:
shec. ELAN, KASTLE, FISCHER, BLIZZARD, 
kóréi: TYROLIA, MARKER, SALOMON, 
i'tctpő, NORDICA, DALBELLO, ALPINA, 
LANGE, RA1CHLE,
tfoe«oi.y*:ROCES.

Sport 6500 Baja, Bartók B. iC 
Telefon: 79/326-565

I1KCIO!
KAPPA SZABADIDŐRUHÁK

engedménnyel 

KANGAROOS CIPÓK 

engedménnyel 

EGYES KABÁTOK
20-30 %

engedménnyel!
Amíg a készlet tart!!!

KÖNYVELÉS•ADÓTANÁCSADÁS
Felelőséggel vállalom: j - kettős könyvelés, I - mérlegkészítés,
- naplófőkönyv, - bérszámfejtés, ! - gazdasági társaságok
-pénztárkönyvvezetését, i-adóbevallás, ! szervezése.

Lehoczky László 
Baja, Akácos u. 41. 
Telefon: 79-325-675

TKitUt* *KccUhA 'llyfldtHHtU, 
itíUmtá éwiá cátotyt tá 

új ujUtuMt 

iíudttaú l
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Valójában mi van a 
DÉLHÚS-nál?

A címben feltett kérdésre Lendvai 
TIBOR termelési főmérnöktől kértem 
választ.

— Mi történik jelenleg a DÉLHÚS bajai 
gyárában?
— Ahhoz, hogy a bajai gyár helyzetét meg 
lehessen érteni, el kell mondanom, hogy mi 
történik napjainkban a DÉLHÚS Rt. egészén 
belül. A cég tulajdonosai úgy határoztak, hogy 
teljes körű szerkezet-átrendezést hajtanak vég­
re, amely rövidtávú programnak nevezhető és 
létezik a DÉLHÚS 2000 nevű program, amely 
a hosszútávú elképzeléseket foglalja magában. 
A szerkezet-átalakítás lényege, hogy Baján a 
marha vágás és csontozás teljes vertikuma 
kiépülne, míg a sertésvágás teljes egészében 
átköltözne a pécsi gyárba, a csontozással és a 
darabolással együtt. Ezzel a változással egyi- 
dőben a bajai gyárban a húskészítmények 
gyártása fejlődne, valamint a DÉLHÚS egé­
szének szállítási logisztikai és raktározási fe­
ladatait a bajaiak látnák el.

— A szállongó hírekből arra lehetett 
következtetni, hogy az átalakítási 
elképzelések a bajai gyár bizonyos 
visszafejlesztését jelentenék.
— A sertésvágás megszűntetésével a bajai 
gyár e területen megszerzett és a minőségi 
munkával kivívott szakmai rangja eltűnni lát­
szik, ennek helyébe lép a marhavágás és a 
húskészítmények gyártása, ami a feldolgo­
zottság fokát tekintve egy magasabb igény­
szintnek felel meg.

— Mit jelent az, hogy növekszik a 
húskészítmények gyártásának aránya?
— Egyfajta szakosodás történik majd meg a 
DÉLHÚS Rt. más gyárai között is. Pécsen 
készülnek majd a kenőmájasok, hurkafélék, 
disznósajtok, és a különféle felvágottak egy 
része. Baján pedig a különféle pácoltáruk, 
szalonnafélék, vörösáruk, kolbászfélék gyártá­
sát végezzük.

— Az elképzeléseknek azt a részét 
megismerhettük, ami a munkanemek és 
feladatok felosztását jelentheti, de mit 
jelentenek a változások az itt dolgozó 900- 
1000 ember számára?
— Sajnos, mint általában minden átszervezés, 
a miénk is létszámleépítéssel is együtt jár. 
Ugyanakkor a feladatok megváltozása megle­
hetősen nagymértékben a létszám átrende­
ződését is magával vonja.
Az átalakításról szóló híradások főcímként

hangoztatták, hogy Baján mintegy 200-250 
embert fognak elbocsátani. így tálalva a hírt 
rendkívül megrázó történéseknek nézhetünk 
elébe, de hál’Istennek nem teljesen erről van 
szó.
A DÉLHÚS Rt. bajai gyárában a közel ezres 
létszámhoz tartozó természetes cserélődés 
(fluktuáció) éves mértéke mintegy 20 száza­
lék. Ha számolunk, akkor könnyen arra az 
eredményre juthatunk, hogy a leépítés mér­
téke ugyanekkora. A bajai gyár semmiképpen 
nem akar megszabadulni jól képzett, szorgal­
mas munkatársaitól, sőt a profilváltásban ér­
dekelt dolgozóink részére szakmai átképzé­
seket szervezünk. Ezeknek az átképzési 
lehetőségeknek a választása esetén 1-1,5 
hónapos begyakorlási időszakot biztosítunk.
Az átalakítás már megkezdett teendői során 
kikérjük a szakszervezet és a vállalati tanács 
véleményét is, mert szeretnénk közös meg­
elégedettséggel levezényelni a folyamatokat. A 
bajai gyárban végzett szakmai munka 
nemzetközi megmérettetésben is magas szín­
vonalúnak minősül, tehát az ezt a színvonalat 
megtestesítő szakembergárdára a cégnek 
hosszú távon is szüksége van.

— A tulajdonos milyen partnerként kezeli a 
szakszervezetet és az üzemi tanácsot?
— Az üzemi tanács (az egész cégre vonat­
koztatva) vezetője Pataki Béláné, aki Baján 
dolgozik, míg a szakszervezet titkára Pécsett 
dolgozik, de a helyettese Galántai Jenő szin­
tén bajai dolgozónk. A két szervezet vezetői 
minden héten egy napot Pécsett töltenek, ahol 
a vállalat vezetőjével konzultálnak az átala­
kulás kérdéseiről. Most zajlanak például az 
1997-es bértárgyalások.

— A bajai gyár dolgozói már minden 
részletében megismerhették az átalakulás 
rájuk váró feladatait?
— A szakszervezeti és üzemi tanácsi tájékoz­
tatásokon kívül személyesen is tartottam tájé­
koztatókat minden egységnél, ahol a feltett 
kérdésekre legjobb tudásom szerint adtam meg 
a válaszokat.
Ami mégis egyfajta bizonytalanságot szül, 
hogy nem tudjuk pontosan megmondani a ser­
tésvágás megszüntetésének időpontját, mert a 
bajai gyárra meglévő Közös Piaci engedélyt 
nem lehet átadni a pécsi gyárnak, az ottani 
üzemben külön minősítési eljárással kell azt 
megszerezni. Ezt az időpontot pedig csak 
Brüsszelben tudnák megmondani.

O

DIABLO KARÁCSONYI

AKCIÓ!
Fürdőszoba szalon FEHÉR

FÜRDŐSZOBA 
BÚTOROK 

mór 69.900 Ft-tól, 
(70 cm szélesék)

További kínálatunkból: 
kádak, fürdőszoba bútorok, 
fürdőszoba felszerelések, 

több mint 200 féle 
burkoló lap...

Dr.Aszalós l.u. 4/b. Telefon: 79-424-778.

bízza bank
SZEMÜVEGE ELKÉSZÍTÉSÉT !|
II B Af különösen érdemes, mert egy új szemüvegkeret 
|y||l\ I vásárlása esetén tartalék szemüvegkeretét
I1IUU I ingyen kapja!

1 ^INGYEN!
szemüvegkeret 

■ vagy

■ ■ 30-50 %
VÁSÁRLÁS ■ ■ kedvezmény!

ha ezt a hirdetést elhozza.
Beváltható: 1997. január 31-ig. 
Cím: Baja, Batthyány L.u. 18.

Nyitva: 8-12 h-ig 13,30-16,30 h-ig. Szombaton: zárva:
Ha Önnek most nincs szüksége szemüvegre, 

kérem adja át rokonának, ismerősének.
C77V Manual/ hai/áltára Az Ingyenes keretakció nem Jöhetett volna rétre az alábbi gyárak 
OL IA VCliySK DcVdlldbd. támogatása nélkül: GRANVISUS, VISION 2000, NEXUM, FOTEX.I __

KOPÁRI LÁSZLÓ 
ADÓSZAKÉRTŐ

ADÓÜGYEK,
KÖNYVELÉS,

TANÁCSADÁS.
6500 6aja, dezerédj u. 2. 

Tel./fax: 79-325-797.

Kereskedőház
Kereskedelmi KFT:

Baja,
Déry F. sétány 11.

KARÁCSONYI SS
AKCIÓ! o
Minden műanyag termékre

5% kedvezményi
2.000 Ft vásárlás felett

10%
kedvezmény

1996. december. 06-20-ig!

Értesítjük Kedves Vásárlóinkat, hogy a

megújult környezetben> nagyobb alapterületen 
és a már megszokott ÓRIÁSI választékkal várjuk 

minden régi és leendő új vásárlónkat!

|Räu!|iies

új helyre költözik!

A nyitás napjától ANTIKVÁR KÖNYVEK VÁSÁRA !

A MH bajai Helyőrségi Klubja és az általa alapított 
"Koronária"Alapítvány Kuratóriuma meghívja Önt és Családját

1996. december 21-én, szombaton 17 órától a Barátok 
Templomában tartandó

VI. "Karácsonyt várva" című 
jótékonysági gálakoncertjére

A rendezvény Baja várossá nyilvánítása 
300. évfordulójának záróeseménye.

A koncert fővédnöke:
Dr. Magyar Bálint művelődési és közoktatási miniszter 

Díszvendég:
Dr. Kórodi Mária, az országgyűlés alelnöke

Belépődíj nincs, de adományokat fogadunk el a Bajai Kórház 
"Koronária" és a Pécsi Honvéd Kórház "Jó szívvel 

Eletmentő"Alapítványa részére műszervásárlás céljából.

A megvásárlandó műszerek a szívbetegek gyógyításánál 
nélkülözhetetlenek.

BOLDOG KARÁCSONYT!

Csőszerker Kft.
T IT minden Kedves Vásárlójának 

kellemes ünnepeket 
és boldog új esztendőt kíván.

Üzleteink:
BAJA, Wesselényi u. 7. Tel./fax: 79/326-161. 

KALOCSA, Fafaji u. 18. Tel.: 78/465-159.

Alaptői a tétéig mindent egy helyen!

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

építőanyagban a legnagyobb! 
Építőanyag kereskedés házhozszállítással!
- Falazó és válaszfaltéglák
- Beton, vasbeton termékek
- Hé-, hang-, vízszigeteié anyagok
- Betonvasak nagy tételben
- Épületfa teljes választékban
- Kűlsé-belsé ajtók, ablakok
- Kerámia és betoncserepek 

BRAMAC-JAMINA Ingyenes 
házhozszállítással

- Folyami homok és kavics
- Mixeres betonszállítás
- Zúzott kövek 00-300-ig
- Kölsé fagyálló, BRAMAC burkolólapok, 
járdalapok, beton kerftéselemek

- VELUX ablakok nagy árengedménnyel
- FUVAROZÁS FIXES, BILLENŐS, DARUS, 

CEMENTSZÁLLÍTÓ ÉS MIXERKOCSIKKAL.

BEREMENDI CEMENT, 
ÉGETETT MÉSZ, 

MÉSZHIDRÁT 
KEDVEZŐ ÁRON! 

TERMÉKEK.

a Beton
Fenti termékek 

forgalmazásúhoz 
viszonteladóknak 

további 
kedvezmények!

Ha építőanyagát nálunk vásárolja 
anyagszükségletét díjmentesen kiszámoljuk, költségeljük. 

Érdeklődjön személyesen vagy telefonon.

Kereskedelmi es Szotqaltato Kft,
Iroda: Baja, Dózsa Gy. út 76. Tel.: 79-323-835. 

Mohács, Budapesti Országút 33.
Tel.: 69-322-840 és 69-322-845.
Nyitva: hétfőtfil péntekig 7.30-15,30 éréig.

NÁLUNK MINDENT GYÁRI ÁRONI

PAPÍRÁRÚK, IRODASZEREK, 
TARSZEREK, NYOMTATVÁNYOK 

NAGY VÁLASZTÉKBAN!

ÍRÓ- éS IRODASZER Megézkeztek az 1997-es 
NAGY- asztali- és falinaptárak,

KERESKEDÉS karácsonyi csomagolok,
Cím: Baja, Bajcsy Zs.u. 8. képeslapok.

(Vízügy telep) Tel.: 79-421-233/319.m.

Iskolai hátizsákok: 199 - 499 Ft-ig, 
fotóalbumok, határidő naplók LEARAZVA, 

kedvező áron megvásárolhatók üzletünkben !

Viszonteladóknak kedvezmény !

Tanács 
és segítség 

halálesetben
A

■mi "5T
#*>//l ti Millió

Baja,
Szabadság u. 8.
Tel.: 79/323-615 
Baja,
Bokodi u. Köztemető 
Telefon: 79/323-457 
Ügyelet hívható: 
a 323-615-ös és a 
06-30-534-774-es 
telefonon 0-tól 24 óráig!
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Menetrendi értesítő
A BÁCS-VOLÁN RT. értesíti a Tisztelt Utazóközönséget, hogy

1996. karácsonyi és újévi ünnepi időszakban
az általa közlekedtetett

Baja város helyi járatai
az alábbi forgalmi rend szerint közlekednek:

1996. december

1996. január

22. - vasárnap
23. -hétfő
24. - kedd
25. - szerda
26. - csütörtök
27. - péntek
28. - szombat
29. - vasárnap
30. -hétfő
31. - kedd 
01. - szerda 
02. - csütörtök 
03. - péntek 
04. - szombat 
05. - vasárnap

- munkaszüneti nap
- munkanap
- szabadnap
- munkaszüneti nap
- munkaszüneti nap
- szabadnap!
- szabadnap
- munkaszüneti nap
- szabadnap!
- szabadnap
- munkaszüneti nap
- munkanap
- munkanap
- szabadnap
- munkaszüneti nap

Ezen túlmenően az alábbi módosításokat léptetjük életbe:
December 24-én szabadnap szerint, de az előző évek gyakorlatának megfelelően 

az utolsó járatok 15,15 órakor indulnak a helyi pályaudvarról.
Ddvebb információt szolgálati helyeink adnak:

Baja: 79/321-791
Helyi pályaudvar: 79/423-144/118. mellék.

Menetrendi értesítő
A BÁCS-VOLÁN RT. értesíti a Tisztelt Utazóközönséget, hogy

1996. karácsonyi és újévi ünnepi időszakban
az általa közlekedtetett

távolsági és helyközi járatai
az alábbi forgalmi rend szerint közlekednek:

1996. december 22. - vasárnap - munkaszüneti nap
23.-hétfő -munkanap
24. - kedd - szabadnap
25. - szerda - munkaszüneti nap
26. - csütörtök - munkaszüneti nap
27. - péntek - munkanap
28. - szombat - szabadnap
29. - vasárnap - munkaszüneti nap
30.-hétfő - munkanap

1996. január
31. - kedd - szabadnap
01. - szerda - munkaszüneti nap
02. - csütörtök - munkanap
03. - péntek - munkanap
04. - szombat - szabadnap
05. - vasárnap - a hét első munkanapját 

megelőző nap

(A szabályozás kizárólag a BÁCS VOLÁN RT által közlekedtetett menetrend szerinti 
járatokra vonatkozik, más Társaságok eltérő munkarendben is közlekedhetnek, ezért 
utazás megkezdése előtt a területileg illetékes VOLÁN információs szolgálatánál kell 
érdeklődni!
A fentieken túlmenően további módosításokat léptetjük életbe:
578 Baja - Nagylak, országhatár - Arad - Timisoara autóbuszvonalon,
622 Baja - Hercegszántó/Backi Breg - Sombor autóbuszvonalon,
5300 Bácsalmás - Csikéria autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetőség Bácsszóldsig és Kunbajáig 16,35 órakor, 
Csikériáig 17,37 órakor I
5305 Bácsalmás - Madaras - Katymár autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetóség Katymárig és Madarasig 19,55 órakor I
5306 Kalocsa - Hajós - Jánoshalma - Bácsalmás autóbuszvonalon,
5310 Baja - Fájsz - Kalocsa autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetóség Dusnokig 20,20 órakor I
5315 Baja - Császártöltés autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetóség Császártöltésig 20,00 órakor I 
5320 Baja - Felsőszentiván autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetóség Felsószentivánig 20,20 órakor I
5322 Baja - Kiskunhalas - Kelebia autóbuszvonalon,
5323 Baja - Bácsbokod - Felsőszentiván - Szeged autóbuszvonalon,
5326 Baja - Bácsbokod - Katymár - Madaras autóbuszvonalon,
5328 Baja - Gara - Bácsszentgyörgy autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetóség Bácsszentgyörgyig 16,00 órakor I
5330 Baja - Vaskút - Gara autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetóség Saráig 19,30 órakor l
5331 Baja - Gara - Csátalja autóbuszvonalon,
5335 Baja - Nagybaracska - Hercegszántó - Hercegszántó (Hóduna)
autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetóség Hercegszántóig 19,20 órakor I
5337 Baja - Nagybaracska - Dunafalva autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetóség Dunafalválg 14,30 órakor I
5338 Baja - Szeremre autóbuszvonalon
december 24-én és 31-én az utolsó utazási lehetóség Szeremléig 19,20 órakor I
5350 Kiskőrös - Akasztó autóbuszvonalon.

Bővebb információt szolgálati helyeink adnak:
Baja: 79/321-791

Bácsalmás: 79/341-346 (14 óráig).

o
— Bevallom, hogy némi együttérzéssel 
hallgatom azokat a bajai véleményeket, 
melyek sajnos egy kicsit ugyan privatizáció­
ellenesek, de érzelmi indíttatásuk 
megérthető; a bácskai táj történelmi 
mítoszát is megtestesíti a DÉLHÚS Rt. bajai 
gyára, vagyis a Kincses Bácska szinte 
azonossá vált a gyárral. Veszni látszik ez a 
megközelítés. Van-e kiút ebből?
— Elöljáróban említettem a DÉLHÚS 2000 
névvel jelölt hosszútávú fejlesztési programot, 
amelynek megvalósulása esetén még fénye­
sebben ragyoghat majd gyárunk fénye, mint 
eddig.
Meg kell nyugtatnom a sertéstermelőket is. 
mert annak ellenére, hogy Baján megszűnik a 
sertésvágás, a DÉLHÚS Rt. jövő évi tervei 
szerint közel 450.000 sertést szeretnénk felvá­
sárolni, amely szám 80.000 sertéssel több, 
mint az idei terv volt. Cégünk a bácskai ser­
tésnek továbbra is megbízható felvásárlója 
lesz.
De beszéljünk a DÉLHÚS 2000 programról.
Terveink szerint a gyárral szembeni üres terü­
leten — ami már tíz év óta a tulajdonunkban 
van — egy fölöttébb korszerű üzem épülne fel, 
aminek elkészülte után a bajai gyárban a nyu­
gaton már megszokott minőségű és csoma­
golási igényű termékek készülhetnének.
Vagyis a közeljövőben zajló átalakítási mun­
káknak mintegy az ellentételezéseként a 
DÉLHÚS Rt. bajai gyára komoly fejlesztés 
előtt áll. A program nevében szereplő 2000 a 
megvalósulás időpontját jelöli, vagyis a már 
nem is annyira távoli jövőt.

— Az utóbbi időszak céget érintő 
történéseinek, a pletykáknak egyik fejezete 
egy jelentős húslopási ügyről is szól. Mi ez?
— A készárú raktárban néhány volt dolgo­
zónk kihasználta azt, hogy jobban ismerték a 
nyilvántartó számítógépet, mint az ellenőrök.
Nagyon szégyelljük a dolgot, de közel három- 
milliós értéket loptak így el, és arra kény­
szerültünk, hogy az ellenőrzéseket és a nyil­
vántartásokat szigorúbban vegyük, ami ké­
nyelmetlenségek forrása is.

— A DÉLHÚS Rt. bajai gyára a város 
legnagyobb működő gazdasági egysége.
Milyen a gyár viszonya a várossal?

Kellemes ünnepeket kíván a
BÁCSVOLÁN Rt.

Az év vége közeledtével szeretnénk Tisztelt Utazóközönségünket tájékoztatni a Bács Volán Rt. 
1996. évi munkájáról, az autóbuszközlekedés jelenlegi helyzetéről.

Mint a nemzetgazdaság minden területén, úgy a közlekedésben is érezhetően nehezednek a 
működési feltételek. Az utazási igényekre is igen kedvezőtlenül hatnak — a mindenki által 
érezhető — életszínvonalunkban bekövetkező negatív irányú változások. A munkahelyek 
számának csökkenése miatt visszaesett a környező falvakból, városokból bejáró dolgozók száma, 
és a helyi közlekedés utasszáma is az előző évekhez képest viszonyítva kedvezőtlenül alakul. A 
csökkenő utasszám ellenére az utazóközönség rendelkezésére állunk kora reggeltől késő estig, 
hétköznapokon és ünnepnapokon egyaránt.

A közforgalmú autóbuszközlekedés leglényegesebb sajátossága, hogy az utas érdeke a 
legfontosabb. Ennek alávetve magunkat a különböző utazási igények összehangolásával igyek­
szünk menetrendjeinket kialakítani.

Társaságunk évente 10,5 millió utast szállít, járataink 10 megyeszékhelyet érintenek, munka­
napokon utasaink száma meghaladja Baja város lakosainak számát.

Szívesen vesszük és köszönjük az utasainktól érkező észrevételeket, hogy a munkánkat 
pontosabban, az Önök igényeinek megfelelően végezhessük. Előbbiekből adódik, hogy igen 
közvetlen kapcsolat van közöttünk, jól ismerjük egymás gondjait. E kapcsolatot kívánjuk a 
jövőben még szorosabbá fűzni. Személyi állományunk folyamatos képzésével kívánjuk elérni, 
hogy utasaink szinte "családtagként" utazzanak autóbuszainkon.

E gondolatok jegyében kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánva köszönjük 
Kedves Utasainknak, hogy az év folyamán társaságunk autóbuszait választották.

ÉJJEL FEKETE LÁMPÁNÁL OLVASTÁK A TOCSIK ÜGY TITKOS AKTÁIT

Veszélyérzet nélkül 
működött az ÁPV Rt.

Az elhíresült Tocsik ügyet vizsgáló parlamenti vizsgáló bizottságban helyet kapott dr. 
Kristóf István, Baja országgyűlési képviselője is. Tőle kértünk interjút arról, hogy mik 
voltak a vizsgálódás legérdekesebb fordulatai, és milyen tanulságokkal szolgált a széles 
nyilványosság előtt zajló, több mint 20 órát igénybe vevő felderítés.
— Az Alkotmányügyi Bizottság abból indult ki, ügyet felgöngyölítő albizottságba. Szerencsére 
hogy az ÁPV Rt. köteles beszámolni az az ÁPV Rt. felismerte a helyzet súlyosságát, és 
országgyűlésnek és az általa létrehozott bízott- rendelkezésre bocsátotta az aktákat. Köztük 
Ságoknak, sőt ott mindenki köteles megje- 
lenni, és vallomást tenni. Én az Alkot- 
mányügyi Bizottság tagjaként kerültem be az

— A tulajdonos Pankl úr és Brun József 
vezérigazgató úr igen jó kapcsolatot alakított 
ki a város vezetőivel, így Széli Péter pol­
gármester úrral és Barna György alpolgár­
mester úrral is. Hozzávetőlegesen negyedéves 
gyakorisággal találkoznak is, hogy megbe­
széljék a közös teendőket. A DÉLHÚS Rt. az 
önkormányzaton keresztül jelentős támogatást 
nyújt a városnak a sport és civil szerveze­
teknek. Az idén a várossá válás 300. év­
fordulóján 1 millió forint támogatást adtunk a 
Bajáért Közalapítványnak. A különböző szer­
vezetek az idén négy és félmillió forint tá­
mogatásban részesültek a DÉLHÚS Rt. ré­
széről.

— Hogyan épül fel a DÉLHÚS Rt. vezetési 
struktúrája?
— Az operatív irányítást öt tagú ügyvezető 
testület végzi. A vezérigazgató, a vezér- 
igazgató helyettes, a termelési igazgató, a 
kereskedelmi igazgató és a gazdasági igaz­
gató, és ezután következnek a termelési ve­
zetők, így én is.

— A vezetők tehát elhatározták az 
átalakítás és a távlati fejlesztés stratégiáját, 
de hogyan viselik tapasztalatod szerint 
mindezt a dolgozók?
— Tökéletesen megérhető módon, nagyon 
nehezen viselik a dolgozók a bizonytalanság 
légkörét, hiszen családi egzisztenciák sorsáról 
van szó. Az is súlyos teher, hogy a társégben 
ebben szakmában nagyon nehéz az elhe­
lyezkedés, hiszen másik gyár nincs a kör­
nyéken.
Minden nap kérdések özönét kapjuk, 
amelyekre minden esetben választ próbálunk 
adni.
Oldani próbáljuk a bizonytalanságot és alapos 
felméréssel arra készülünk, hogy a közeljö­
vőben tájékoztatni tudjuk munkatársainkat 
arról, hogy kik azok, akikre feltétlenül számí­
tunk. Mindenképpen ök fogják azt a többséget 
képezni a dolgozók közül, akik nélkül a 
legszebb terveink is csak álomnak minősít­
hetők. Reméljük ez megnyugvást fog majd 
hozni.

Köszönöm a tájékoztatást.
Gy. J.
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O
olyan titkosakat is, melyeket csak éjjel fekete 
lámpánál olvashattunk. Ebből származott né­
mi kellemetlenségünk, mert ezeket az iratokat 
nem lehetett sehol sem otthagyni, és a több­
ezer oldalt táskában cipeltük.
Csupán azt az egy előterjesztést nem kaptuk 
meg, - mert nem volt meg az ÁPV Rt. 
irattárában sem -, melyen először szerepelt 
Tocsik Márta neve, és az igazgatóság ülése 
előtt osztották szét, majd a végén össze­
szedték. Pedig ekkor már jól látható volt, hogy 
300 millióról indul a sikerdíj. Mindezt jegy­
zőkönyvből és eredeti hangfelvételekből lehe­
tett összeszedni az irat hiánya miatt. Ekkor 
derült ki, hogy Szokai Imre elnök és Liszkai 
Péter jogtanácsos tette a javaslatot.

- Miért nem jelent in eg Tocsik Márta a 
parlamenti bizottság előtt?
- Ő is és Szokai Imre is szembehelyezkedett az 
alkotmány rendelkezésével, mely sajnos, egy 
szankció nélküli rendelkezés. Tehát ebből a 
szempontból Szokai szótlansága és Tocsik 
magatartása nem büntethető, legfeljebb erköl­
csileg. De Szokai, mint köztisztviselő, meg­
szegte esküjét, aminek lehetnek jogi követ­
kezményei. Tíz embert hallgattunk meg és

Hírek
röviden
MEGYEI LÉGFEGYVERES 
LÖVÉSZVERSENY BAJÁN
Baja város 300 éves évfordulós ünnepségeinek 
keretében, emlékezve a város lövészmúltjának 
193. éves évfordulójára rendezték meg 
november 23-án Baján a megyei légfegyveres 
lövészversenyt. Az MTTSZ Baja Városi 
Elnöksége és a Vízügyi Lövészklub által 
rendezett versenyt Széli Péter polgármester 
nyitotta meg, aki egyben a verseny fővédnöke 
is volt. .
Védnökséget vállaltak a verseny felett 
Gyurosovics József rendőrkapitány és dr. 
Halász Rudolf vízügyi igazgató.
A 76 versenyző közül a bajaiak is jó ered­
ményeket értek el.
Légpuska ifj. leány — kategóriában Karsay 
Jolán második, férfi — Kovács Zsolt második. 
Mészáros Zsolt harmadik, női — Karsay 
Lehelné első, Majoros Ildikó második; 
Légpisztoly női — Karsay Lehelné harmadik 
helyezést értek el.
A csapatversenyben a Vízügyi Lövészklub 
csapata második lett.

DR. HUSZÁR PÁL HANGVERSENYE
December 16-án 18 órakor, a bajai Ady Endre 
Könyvtárban a népszerű orgonista hangver­
senysorozatának következő részét hallgat­
hatják meg az érdeklődők. Műsoron Brahms, 
Liszt, Mendelssohn, Schumann müvek. Ez a 
sorozat negyedik része.

A DUNA FOTOKLUB HÍREI
A fotoklub tagjai ez évben három fotó­
kiállításon vettek részt. A II. Alföldi Fotó­
szalonon Szentesen kiállították dr. Cseh László 
három, Romsics László és Tamás József egy- 
egy képét.
A Környezetvédelmi és Területfejlesztési 
Minisztérium és a Magyar Természetfotósok

megállapítottuk a felelősséget, még Suchman 
Tamás volt miniszterét is. A többi már a 
bíróság dolga, vagy azé a hatóságé, melynek 
ebben az ügyben kompetenciája van.
Benne voltam az ügy jelentéséről szóló anyag 
megfogalmazásában is. Ott mindenben egyet­
értettünk két társammal, mégis a bizottság 4 
órás, nagy vitát hozó ülésén egyikük ellene 
szólt, és a végén el sem fogadta azt a 
javaslatot, amiben neki is döntő szava volt. 
Nagy meglepetés volt számomra, hogy egy 
ilyen szervezet, mint az ÁPV Rt. igazgatóság, 
mennyire veszélyérzet nélkül működött. Pedig 
a döntés pillanatában láthatták, hogy rosszul 
kezelik az ügyet.

- Felmerült-e a pártkasszák szerepe?
- Erre semmilyen adat nem mutatkozott, sőt a 
korrupció gyanúja sem merült fel (ha jogi 
értelemben vesszük), a pénz nem vándorolt 
zsebekből zsebekbe. Fontos tanulság a nyilvá­
nosság szerepe és ereje. Most sajnálhatjuk, 
hogy korábban az ilyen ügyek nyilvános 
tárgyalása meghiúsult. Úgy látom, az ellenzék 
politikai tőkét kovácsolt az ügyből, és akkor is 
fel kívánja használni, ha árt az ország alap­
vető érdekeinek.

Papp Zoltán

Szövetsége, Találkozás a természettel címmel 
országos fotókiállítást rendezett, melyet Baja 
Ferenc miniszter nyitott meg a Budai Várban. 
Az ország természetfotósai közül 99 szerző 
2440 képet küldött be, melyekből csak 130 db 
színes kép került a falakra. Ezek között 
mutatták be Cseh László Olvadás című fotóját 
is, mely a kiállítás katalógusában is szerepel.
A Székely Aladár Emlékpályázaton, Gyulán 
sikerrel szerepelt dr. Pazár László két színes 
fotója.
Érdekességképpen megemlítjük még, hogy 
Tamás József több fotója az INTERNET há­
lózatra is felkerült.

Görbe Ferenc

MEGALAKULT AZ 
ÖNKORMÁNYZATOK ÉS CIVIL 
KEZDEMÉNYEZÉSEK INNOVÁCIÓS 
KÖZPONTJA
Az USA Nemzetközi Fejlesztési Ügynöksége 
(USAID) által létesített iroda alapvető célja az 
információáramlás elősegítése az önkormány­
zati munka és a civil szerveződések területén. 
Az október 1-én megalakult központ feladata a 
kapcsolatteremtés e két szféra, illetve ezek 
potenciális hazai és nemzetközi támogatói 
között, valamint az országban fellelhető "jó 
megoldások" terjesztése, megismertetése.
Cím: 1065. Budapest, Bajcsy-Zsi 1 inszky E. u. 
57. T: 1/153-3886 Fax: 1/302-4518 
Email: 100263.637@compuserve.com

25 ÉVES AZ IMPORT
A Bartók Béla utcai import és gyarmatárú 
szaküzlet immár 25 éve kedvelt kávézóhelye a 
bajaiaknak. Katika (Dobos Ferencné) és 
Erzsiké (Dózsa Istvánné) az évfordulót együtt 
ünnepelhették névnapjukkal és a törzsvendé­
gekkel.

Baján, felnőtt körzeti-nővéri 
állás betölthető.

Érd: 325-448 este 19 és 20 óra között

Kedves Olvasóinknak és hirdetőinknek 
kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk. 

Köszönjük, hogy az elmúlt évben bennünket választottak. 
Reméljük, hogy 1997-ben is megtudunk felelni igényeiknek.

KÖZÉLETI LAP
B/PHF/1364/bá/1994.

Felelős szerkesztő: GYULAVÁRI JÓZSEF - Tel.: 79/421-233. 
Felelős kiadó: KELEMEN ISTVÁN 

Kiadja a K.L.M.N. REKLÁMIRODA BT.
6501 Baja, Pf.: 338.

Nyomdai munkálatok: Szegedi Nyomda Rt. "FA"

Keretes hirdetést 
szeretne feladni? 

Csak telefonálnia kell! 
Hívja a 

323-879-es 
vagy a 

425-964-es 
telefonszámot. 
Felkeressük önti

CBC MARKET KFT.
Baja, Szentháromság tér 7. 

Tel.: 79/322-974.

JÖJJÖN BE HOZZÁNK ES NEM BANJA MEG.
KARÁCSONYI AKCIÓNK SEGÍT ÖNNEK! 

földgömbök
25 cm 
30 cm 
40 cm

- térképek, útikönyvek, utivideók

2.990 Ft 
6.350 Ft 
7.900 Ft

- műszaki, mezőgazdasági könyvek } ^ ° en9edmennyel .
- hangkártyák 9B PRO komplett 7.900 - 9.900 Ft-ig
- hangfal 9.500 Ft
- SAMA multimédia kártyák 8.500 Ft
- oktató és játék CD-k
- OKI, EPSON nyomtatók
- számítógépek és asztalok
- CASIO számológépek és kalkulátorok - SZERVIZKÉPVISELET
- INTERNET bemutató és gyakorlás kedd, péntek 15.30-17.00 óráig 

(használati díj: 500 Ft/óra.)
10.000 Ft feletti vásárlás után értékes ajándékot kap minden vásárlónk.

és Szol]

Telephely: 
Baja, Nagy I.u. 41. 

Tel./fax: 
79/324-453.

Beton készítése, eladása, kiszállítása billencses és 
mixer gk-val közületeknek, magánszemélyeknek. 
Bármilyen típusú földmunka elvégzését vállaljuk. 

Teherautóinkkal fuvarozást vállalunk.
Amennyiben Önnek építőipari tervezésre, illetve 

kivitelezésre van szüksége, vagy csak 
felújítási munkáit szeretné elvégeztetni, 

állunk rendelkezésére. 
(Fővállalkozás, generál-kivitelezés.) 
Ezenkívül szak- és szerelőipari munkát 

(festés-mázolás, gépészet), 
vasszerelést, vasbeton-elem gyártást, 
közmű- és csatornaépítést Is vállalunk.

Alapozástól a kulcsátadásig /
Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

MEGHÍVÓ
Baja város várossá nyilvánításának 300 éves, valamint a 

Sombor-Baja testvérvárosi kapcsolat 30 éves évfordulója tiszteletére 1996 december 14-én

A szerb kultúra napja
címen rendezvénysorozatot szervez a 

Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat, Szerb Országos Önkormányzat 
Szerb Orthodox Egyházközség, Baja
melyre tisztelettel meghívjuk Önt.

Program:
15.00 Istentisztelet a Nagy Szerb templomban (Baja, Táncsics utca)

15.30 Helytörténeti kiállítás megnyitója, szintén a Nagy Szerb templomban.
16.00 "A szerbek Buján és környékén" - helytörténeti előadások a József Attila Művelődési Központ 

konferenciatermében. (Megközelítés az Oroszlán utcában a színházterem bejáratánál!)
18.00 Folklór-est a József Attila Művelődési Központ színháztermében.

Fellépnek: A Szabadkai Bunvevác Kultúrcentrum tánccsoportja, valamint a Hercegszántói "Yeseli Santovcani"
néptáncegyüttes - belépődíj nélkül!

20.30 Bál vacsorával Baján, a Deszkás-Miklós utca sarkán található étteremben. (A Nagypiac hátsó bejáratával szemben!)
A hangulatot biztosítja: a "Veseli Udvaréi'' zenekar Pécsudvardról, a Szabadkai Bunyevac Kultúrcentrum zenekara, 

valamint Rade Senic népdalénekes a jugoszláviai Beli Manastirból.
Belépődíj: 200 Ft (vacsorával!) Jegyelővétel az étteremben vagy a 30-593-324, illetve 354-795 telefonon.

Tisztelettel: a rendezők
Támogatóink: a Nemzeti Etnikai és Kisebbségekért Közalapítvány és Baja Város Önkormányzata

Ne várja meg az utolsó pillanatot!
Vegye meg, míg nem késő gépjárművébe a

FAGYÁLLÓ FOLYADÉKOT!
1 kg-os kiszerelésben 270,- Ft 
5 kg-os kiszerelésben 1.160,- Ft (232,- Ft/kg)

10 kg-os kiszerelésben 2.135,- Ft (213,50 Ft/kg)
20 kg-os kiszerelésben 4.035,- Ft (201,80 Ft/kg)

______ Baja, Mártonszállási út 3. sz. alatti_______
FESTÉK és VEGYIÁRU KERESKEDÉS

Nyitva: hétfőtől-péntekig 8-12.30, 14-17 
szombaton 8-12 óráig

Érdeklődni a 79/322-993-as telefonszámon!
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ajándékbolt

...elsősorban azoknak, akik a régi idők hangulatát idéző 
ajándékok után kutatnak-
... másodsorban karácsonyi "hasznos" ajándékot ke- 
rcsőknek-
... végül, de nem utolsó sorban esküvőre készülőknek, 
akik nászajándékot kapni és adni szeretnének
(nászajándék-lista).

ARANY- és EZÜSTVASÁRNAP nyitva tartunk !
Üzletünk nyitva: keddtől péntekig 09-17 óráig, 

szombaton 09-12 óráig, HÉTFŐ SZÜNNAP.

BAJA, Szabadság út 34.sz. Telefon: 79/423-253.

FULDA és . , , Dél-Rács és
HARANGOM Tol,, megyei

/ A név kötelez ] Fuldal
márkaképviselete

GUMIABRONCS 
KERÉKTÁRCSA 
KERESKEDÉS ÉS 
JAVÍTÓMŰHELY

Személy, terepjáró, kisteher, teher és mg-i 
gumiabroncsok kis- és nagykereskedelmi 
értékesítése, szerelése, javítása.
Szgk. és tgk. kerékegyensúlyozás. Nyitva:
Más gyártmányú, új és futózott munkanapokon r , , . x/; , p ,, 
gumiabroncsokat is árusítunk. 7-15 h-ig '-cgi.. vidd reier
Telephelv: 6500 Baja, Bokodi út 64. DÉMÁSZ Autószerviz viszonteladóknak
Tel.: 79/326-144/3276 m., 20/470-284 Fax: 79/324-316 (Autósbolt) kedvezmény!

AgrtroiMRt.

A ' ViKTORfA'1 
Első Magyar Gabona 

Részvénytársaság

KARÁCSONYI 1ISZTAKCI0T
hirdet közületi és lakossági fogyasztók részére.

Az engedmény nem vonatkozik a konzervipari tésztalisztjeinkre!

DURUMÖRLEMÉNYEK és MALOMIPARI TAKARMÁNYOK 
AKCIÓS ÁRAKON!

Egyéb kínálatunk: gabonapelyhek, puffasztott 
termékek, hántolt termékek, étkezési búzacsíra, 
búzakorpa, zabkorpa, müzlik.

"A" rizs fóliás 1 kg: 138,80 Ft 
"B" rizs fóliás 1 kg: 129,40 Ft

LAKOSSÁG RÉSZÉRE 
KARTONKISZERELÉSES ÉRTÉKESÍTÉS!

Baja, Nagy István u. 39.
( Az Ipartelepi úton a Bácshús és a Bács-Volán közötti TÁRHÁZBAN!)

Telefon: 79/423-144/129-es mellék

ORSZÁGOS FORDÍTÓ 
ÉS FORDÍTÁSHITELESÍTŐ 
IRODA RT.
BAJAI IRODÁJA

akár egy napos határidővel is elkészíti iratainak 
és bármilyen jellegű

HITELES FORDÍTÁSÁT 
SZAKFORDÍTÁS T

A fordításokat faxon, modemen és postán is 
továbbítjuk.

Címünk:
Baja, Szent Imre tér 2. II.em. 202-203. 

Telefon/fax: 79-321-044, telefon 79-324-144.
(Gemenc Erdő- és Vad gazdaság Rt. Irodaháza)

Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig 8-15 óráig, 
pénteken 8-13 óráig.

Irodánk 1996. december 27-én és 28-án 
^ _________________ZÁRVA TARTI_______________  y

KOMPLETT FÜRDŐSZOBÁK X
Hazai és külföldi csempék, padlólapok, 

fürdőszoba kiegészítők, olcsó csaptelepek, 
ragasztók, fugázók és zuhanykabinok.

MINDEZ DISZKONTÁRON!
Baja, Szegedi út 105. (Benzinkút mögött) 

Tel.: 79-324-588.
Nyitvatartás:

h-p 8-tól 12 óráig, 13-tól 16 óráig, szombaton 8-tól 12 óráig

Baján, a KIGY0 utcában
Új

Fürdőszoba-szalon
ilyiit!

Komplett
FÜRDŐ­
SZOBA-
SZALON

1
Béke tér

Az igényes 
vásárlók részére 1
Spanyol és olasz I. osztályú 
burkolólapok, fürdőszoba­
bútorok, csaptelepek, fürdő­
kádak, zuhanykabinok, 
fürdőszoba kiegészítők.

Cím: Baja, Kígyó u. 3. 
Tel: 79/325-429. 

Mobil tel.: 06-30/534-454.

Az IGAZI NAGY HIDEGEK még csak most jönnek! 
Vásárolja meg téli tüzelőjét !

Kazánszenek,
*lengyel lángborsó, 

lengyel darabos, 
tojásszén,

felsffgallai daraszén 
(Karbo-robotba), 
felsőgallai dió, 

cseh kocka, 
tűzifa kapható ! cl'S rs_

Kellemes 
karácsonyi 
ünnepeket 
és boldog, 
szerencsés 
új évet 
kívánunk!

Házhoz szállítást és gépi 
rakodást vállalunk I

Cím: Baja, Bajaszentistván - Dózsa Gy. út vége 
Telefon: 79/325-164 és 79/322-802.

iFA-ZUK és egyéb tgk^
alkatrészek értékesítése, beszerzése. 

Levegő- és olajszűrők 
széles választékban!

Fék, Kuplung Center
Ajánlatunkból:

fékpofa és kuplungtárcsa felújítás, 
fékbetétek, féktárcsák, fékcsövek, 

fékhenger javítókészlet, 
fébnunkahenger, 

kinyomócsapágyak, 
kuplungtárcsák kedvező áron.
Fagyálló és akkumulátorok 

kedvező áron kaphatók!
Baja, Dózsa Gy. út 90. 
Telefon. 79-422-898.

Kellemes karácsonyt 
és boldog új évet)

RUHÁZATI BOLTOK SZÁMÁRA ALKALMAS 
kétsoros, falra szerelhető, krómozott RUHATARTÓ eladó !

Tel.: 79/323-879.

Selyemvirág kis- és 
nagykereskedés

y,

Karácsonyi 
asztalidíszek, 

vendégváró koszorúk, 
gyertyák,

karácsonyi kellékek 
nagy választékban !

Baja,
Dózsa György út 163. sz, 

Szentistván központjában, 
a régi vasbolt helyén. 
Telefon: 79/422-396.

%

KELLEMET KARÁO/ONYI ÜNNEPEKET 

ÉJ /IKEREKBEN GAZDAG, 
BOLDOG ÚJ E/ZTENDÖT KÍVÁN A

PATIKA !

Címünk: Baja, Rókus u. 13/b. Telefon: 79-322-873

AUTÓSISKOLA
mu n katársa i 
kellemes 
karácsonyi 
ünnepeket
és
e red menyekben 
gazdag, 
boldog
új
esztendőt 
kívá n na k.

Baja, Czirfusz F. u. 24. 
Telefon: 79-324-571.

KARÁCSONYI VÁSÁR A
Hír#*®!

Kereskedrlml Kft.

RAKTARARUHAZABAN
1996. december 16-21-ig !

1 <y ZO engedménnyel értékesítjük:
a karácsonyfa díszeket, szilveszteri dekorációs árukat, 

1997. évi asztali-fali és zsebnaptárokat !
Minden kedves vásárlónknak boldog karácsonyt és eredményekben gazdag új évet kívánunk

Címünk: HÍRŐS PIÉRT Kereskedelmi Kft. Raktáráruház 
Baja, Dózsa György út 97. ( AGIP benzinkút mögött ) Telefon: 79/421-443.


